

# 中考

●6月20日(今天)  
南京国际展览中心(龙蟠路88号)有中招考咨询大会  
●6月20日~21日  
考生网上填报志愿  
●6月24日~30日  
网上评卷  
●7月3日16时起  
学生可查询中考成绩  
●7月4日  
公布中招各批次学校投档控制线  
●7月6日起  
各批次学校集中录取



学生估分 现代快报记者 黄艳 摄

## 点评

### 生物地理 无难题 有新意

“我们能得满分!”昨天,两位南京玄武外国语学校的女生走出考场后自信地表示,地理和生物两科没有难题,她们考得很好。

而两科名师也点评,试卷贴近生活,注重基础和能力的考查,对考生有较好的引领作用。

#### 生物 注重基础和能力的考查

点评人:南京市生物学科带头人、第三初级中学老师袁艳华

今年生物中考的试题强调了对生物学基础知识、基本技能和基本方法的考查,覆盖面广,涵盖了课本中的主要知识点,有效地对初中阶段的教学成效起到检测作用。

本次试卷图、表总数达12个。通过识图、读表,重点考查学生从图表中获取信息、综合分析、解决问题的能力。如选择题18题,采用柱状图的形式,学生一目了然,避免了死记硬背。

食物“金字塔”“生物进化树”等图形形象、具体,便于学生识图、析图、解图。

试题重视与社会生活的联系,关注自然、关注社会、关注环境、关注健康。

如简答题35题是一道半开放题,通过分析生态系统的碳循环,让学生写出一条倡导低碳生活方式的建议,强化学生关注环境的意识,树立低碳生活的理念。

#### 地理 引导学生关注生活

点评人:南京市地理学科带头人、南湖二中老师张静

今年中考地理试卷稳中求新,依据课程标准的认知层次要求,从“了解”“理解”“应用”三个不同的层次考查学生。

考题多以图表为载体,考查学生从图表和文字材料中提取有用的地理信息、分析解决问题的能力。如第27题,通过“气温曲线和降水柱状图”的考查,由浅入深,先考查图中北京几月份降水最多,再对比北京和吐鲁番两地的降水量,并分析影响因素,接着要求学生看图分析北京郊区发展农业的有利气候条件。

考题还选取了一些与地理密切相关的时事、社会热点问题作为切入点,如“海洋权益保护”“中国能源安全”等。

同时试卷中有两道开放题,即第26(4)和第29(4),贴近学生生活,均让学生有话想说、有话可说。如第26(4)“请学生写出生活中与节能有关的做法”,第29(4)“请你结合家乡的情况,列举城镇化可能带来的问题”,只要言之有理皆可得分。这能很好地引导学生关注生活、关注社会。

## 估分

### 名师支招 要理性 取均值

昨天下午,南京市第三初级中学的初三学生回到学校,在老师的指导下进行估分。

南京市白下区教师进修学校副校长丁玉祥表示,从近几年考后估分的统计情况看,考后估分存在客观上的偏差。估分与实际考分相差5~25分约占40%,少部分相差50~80分,考后估分偏差较大的群体相对集中在中等及中下水平的学生。

#### 名师支招

语文  
语文初三备课组长王晨霞:主

要估分难点在作文,作文总分50分。如果不能扣题,分数估26~30分;如果能扣题,但没有写读书和旅行的关系,可以估32~33分;如果能够写读书和旅行两者关系,可以估35分以上。

#### 数学

数学备课组长刘敏:因为参考答案较简单,考生如果只做到某一步,估分比较难。建议估三次,从松、从严和比较理性,再取个平均值。

#### 英语

英语把关教师朱志宏:英语主要是书面表达即作文估分较难,一

般来说,15分的满分,平时书面表达较好的学生扣一两分,弱一点的扣三四分。

#### 物理

物理备课组长纪新军:一些题答得指向性不明,可能扣分。特别是第22题和27题,在估分时要注意,是易错题。

#### 思想品德

政治教研组长唐年凤:估分时,基本分应该基本可以拿到,但拔高的部分,能力要求高。不过考生也不必太过低估自己的分数,如果估分从紧了,最后可以稍放几分。

# 小升初

●6月22日12:00起  
可查询南外电脑派位结果  
●6月22日20:00起  
可查询民办校电脑派位结果

### 后天上午 电脑派位 全程监督

南京市2012年民办学校和南京外国语学校电脑派位将于6月22日9:00,在公证处全程监督下实施。

南京外国语学校计划招收280名初一新生,招生范围是具有南京市玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、下关区、原浦口区、原大厂区、栖霞区、雨花台区及江宁区东山

地区常住户口,并具有走读条件的应届小学毕业生。通过电脑派位可以参加该校英语能力测试的人数为招生计划的8倍。

6月22日12时起学生可通过电话查询南京外国语学校差额电脑派位结果;20时起学生可通过电话查询民办校派位录取结果,查询电话

为16888968。家长可按语音操作,输入孩子的身份证号码查询电脑派位结果。

未被民办学校录取的学生将按照各区县公办初中招生学区划分方案100%进入初中就读。

本版组稿 通讯员 施昭 实习生 丁承忠 现代快报记者 黄艳

从金陵男科医院门诊处的数据显示,自进入夏季以来该院便迎来了大量做包皮手术的人群,手术室更是一度造成“爆棚”的现象,可以说该院迎来了新一轮的“解包”热潮。据该院姚金先主任介绍说,夏季由于天气潮热,包皮过长就更易造成细菌滋生,从而导致各种炎症的出现,如包皮水肿、包皮龟头炎等泌尿男科疾病,此外,人的机体在夏天会进入一个兴奋期,各种脏器运行加速,血液循环加快,在这种情况下进行包皮手术就非常有利于机体的恢复。

## 炎热夏季迎 来新一轮 卸“包”热潮

据了解,在包皮环切术方面,金典显微包皮环切术备受推崇。该手术是金陵男科医院投入了大量的人力、物力,通过大量的科学试验及临床论证,针对中国人的体质特点对包皮手术进行改造升级而成,秉承大型外科手术显微技术。不同于普通包皮环切术,该手术符合亚洲男性特别是中国男性的解剖学、美学、性学三大要求的微创无痛型包皮环切术,是医学界公认的一项安全系数高、完美无痕、微创无痛的生殖整形手术。

据姚主任介绍,金典显微包皮美容术是男科手术进入显微时代的标致,在应用上,对医生专业水平、经验以及医疗设备等诸多方面都有较高的要求。金陵男科医院男科临床先进技术应用研究团也表示,实施显微技术治疗需要丰富的临床经验,必须对血管解剖有透彻的了解,具备娴熟的外科技术,严把手术适应症,才能保证手术的高成功率,因此只有同时具备高超专业技能和先进设备,才能真正地利用显微微创技术服务于男科手术。

本版撰文 王瑞梅 张弛

# 包皮过长或可造成 17种泌尿疾病

金陵男科医院姚金先主任表示,包皮过长可造成17种泌尿疾病,而当前国内80%以上的包皮患者都忽略了包皮所隐藏的危害,忽视其可能会导致多种并发症。

- 1、引发各种炎症:包皮内却藏污纳垢,长期刺激龟头,引发包皮龟头炎、阴茎炎、前列腺炎等。
- 2、易引发阴茎癌。据调查,阴茎癌患者中,90%以上的都有包皮过长的现象。
- 3、容易手淫。据专家介绍,95%的包皮过长的成年男性都有手淫现象,长期手淫不仅会导致性功能障碍,由于手淫前列腺充血,也会造成急性前列腺炎。
- 4、影响性生活。包皮过长使得阴茎勃起受到限制,造成性交疼痛,阳痿,早泄等性功能障碍疾病。
- 5、造成不育。包皮过长不会直接导致不育,但是包皮过长引发的前列腺炎、性功能障碍、以及龟头炎症均可导致不育。



金典显微包皮美容术

据了解,当前包皮过长现象唯一的解决措施便是包皮环切术。包皮环切术作为一种例行的常规手术在西部非洲已有5000多年的历史,在中东至少也有3000年的历史,在北美地区,环切术作为医疗的一部分最早出现于19世纪末和20世纪初,到1970年,约40%的加拿大人和80%的美国人出生后不久即行包皮环切术。而这项手术在中国却没有得到广大患者的关注,直到近年来因包皮引发各类并发症的出现,才渐渐盛行。

本版撰文 王瑞梅 张弛

**中国男科学  
20年系列成果展播**

承办:金陵中西医结合医院 健康热线:400-025-1992

## 男科答疑

玄武区读者问:最近我的下身很难受,龟头上长了一层白色的东西,一碰就痛,还流脓,我还有包皮过长的现象,请问夏季可以做手术吗?

男科副主任姚金先:考虑您这是由于包皮过长引起的包皮龟头炎。白色物质可能是包皮垢。现在天气较热,给细菌、病毒的滋生繁殖提供了温床,尤其是包皮过长、包茎者,如果此时不注意生殖卫生很容易引发泌尿系统感染。建议您及早治疗,待消炎后,可采用“金典显微包皮环切术”,微创无痛、恢复快、自然美观。夏季衣着宽松,有利于术后恢复。

江宁区读者问:我有包皮过长现象,医生说需要手术。对于手术我有些害怕,想问如果不手术有没有药物可以治疗?

男科副主任姚金先:包皮过长极易在包皮内侧与冠状沟之间形成包皮垢,可引发龟头炎、尿道炎、前列腺炎等,甚至会导致阳痿、早泄;另外反复长期的慢性刺激又是引起阴茎癌的主要因素,必须及时进行手术。我院采用“金典显微包皮环切术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快,技术成熟,患者满意率达99.7%。

健康热线:025-52422222 84711780  
专家在线QQ:747144940 840657298  
医院地址:www.njink.com  
医院地址:南京市汉中中路129号  
(地铁1号线新街口站、地铁2号线上海路站下,金鹰向西100米)